RE: [Antiprosopeia] I1.A.99/2018

Oépa: RE: [Antiprosopeia] M.A. 99/2018

And: "ZACHAROPOULOS STELIOS" <szach@tee.gr>

Huepopnvia: 8/11/2018, 2:08 p.p.

Npog: 'Tpappateia Avtutpoowneiag TEE' <gram-antip@central.tee.gr>

Kowomnoinon: MIXAAHZ KAAOTIANNAKHS <mkalogiannakis@gmail.com>, " XEKALAKIS
STEFANOS" <sxekalakis@gmail.com>

Ayannti ka Npoedpe kat péAn tou mpoedpeiou.

AuOTUXWC AVAKW 0TOV KAASO TwV MNYaVvIKWY TTOU JE TO GUYKEKPLUEVO ALdTayHO LOOTIESWVETAL.
Kat’ e€oxr) EMOTNUOVIKA avTikeipeva Twv Tonoypddpwv «dwpilovtay o AoXeToug ouvadeAdoug.
Onwe yla TapaSelypa oL HEAETEG ZUYKOWVWVLIAKWY Epywv 0Toug ApXLTEKTOVEG Kot oL TOTIoYPaPIKES,
Xaptoypadikéc, Newdarttikég, QuToypappaTpIkEG HEAETEG 0TOUG MOoATWKOUG Mnxavikous.

M'vwpilete PEPata OTL Adyw TWV TOPATAVW SLOKPLTWY AVTIKELLEVWY, SnpoupynOnke kat o KAadog
Twv Tomoypadwv. IApepa T eruSketal ; Ot Aypovopot Toroypddol va Youv oL VEOL UTIONXAVLKOL
WV MOATIKWY MNXaVIKWV ; AUTOC EIVOL O EVOPHOVIOHOC TNG XWPAG HE TIG CUYXPOVEG ETILOTNHOVIKEG
anattioels ; Metd amnd 83 xpovia n eEEAEN pag eival To va enavadlatumwvovtat 6oa «TipoeBAENE»
10 Stdtaypa tou 1935 ; Kat akopa xewpotepa ; Ma oo Adyo emutéhoug ; Ekpvéotata Autapat.
YTEANLOC ZaxapOmouAog

From: Antiprosopeia [mailto:antiprosopeia-bounces@lists.tee.gr] On Behalf Of pappateia Avrinpoowneiag TEE
Sent: Tuesday, November 06, 2018 3:52 PM

To: antiprosopeia@central.tee.gr

Subject: [Antiprosopeia] M.A. 99/2018

I[Tpog to [Ipoedpeio kar to. MéAn g Avtirpoconeiog tov TEE

Yag dwPifalovpe and v [Ipdedpo g Avuurpocwneiag tov T.E.E.

10 I1.A. 99/2018 (DEK A' 187 / 5-11-2018) mov apopd ota Emayyelpatikd Atkovbpoto tov Mnyovikod
Yo KGOE E11KOTNTOL.

[No ™ Ipappateio g Avimpoooneiog tov TEE

lam6 1 5/12/2018,11:17 m.y



